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OMAAA AYKHYEQN 1

1. Bpeite ta 800 tedeutaior Pnela twy aprdumy

31000 51 44444444,

2. 'Eotw aq, ay, . . ., 9etxol aprduol mou ixavomooly 1 oyéon

n n 2
Zaiz(ZaQ . (k=1,2,...).
k=1 k=1

Elvor owoté 61t ap, =k yio xdde k =1,2,..

3. Aciéte 6Tt oE €va ypdvo undpyel Tovhdytotov [ uépa mou elvar Toeltn xon 13.

4. 'Eotww n € N otadepd. Beelte ny,...,np € N, k € N, tétota dote
ni+---+ng=n

XAl TO YWOUEVO Tiq + - - Ty, VoL Efvar TO UEYLOTO SuvaTo.

5. Oewpolue 39 dwdoyxoic puotxoig apriuoic. Na derydel 6Tt undpyer avduesd Toug ToLUAdLoTOY EVag
mou 10 dpotoua Twv Ynelwy Tou Stupeiton pe To 11. Elvon 1o 39 10 uixpdtepo duvatd voluepo yua to onofo
oY VEL TO TOQATAV®;

6. Aideton o Quyapld obyxplong. Ilooa npbdtuna Bdpn yeeralbduaote wote va unopolue va {uyicouue 6ha
o oaxéponat B and 1o 1 €wg 10 N

(o) Bdlovrag npdTuna Bden otov éva (uyd Tng Luyoptds uovo,

(B) BaLovtag mpbtuna Bdpn evdeyouéves xon atoug duo Luyolc e Juyaptds av autd Uog SIEUXONDVEL.

7. 'BEotww ay, . . ., ass Quotxol aprduol ue 0 < a1 < ag < --- < agq < 125. Acite 6Tt TouRdylotoy uia and Tig
43 drapopéc by = a1 — a; epgaviCetar To Arydtepo 10 @opéc.
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